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 Berufsbild Müller-in / Verfahrenstechnologe in der Mühlen- und Getreidewirtschaft
Arbeitgeber: Oderland Mühlenwerke Müllrose GmbH & Co.KG
Bereits in deiner zweieinhalbjährigen Ausbildung bist du bei uns voll ins Tagesgeschäft eingebunden. Und wenn es bei dir so gut läuft wie bei den meisten unserer Auszubildenden, dann machst du nach deiner Übernahme weiter.
Als Müller bzw. Müllerin stellst du Mahlerzeugnisse und Futtermittel her. Für deine Arbeit nutzt du Maschinen, die du nicht nur bedienst, sondern auch überwachst und reparierst. Für die Herstellung untersuchst du zuerst das Liefergut. Mit Proben von beispielsweise Getreide stellst du die Qualität fest. 

In der Mühle durchläuft das Mahlgut verschiedene Prozesse.

Schälen, Mahlen, Sieben und Verpacken. Übernahm der Müller diese Aufgaben früher von Hand und mit Muskelkraft, übernimmt das heutzutage eine Maschine.

Du verfügst über die Mittlere Reife.
Du möchtest einen handwerklichen Beruf erlernen und bringst eine hohe Motivation für die Arbeit mit. Du wirst ein wichtiges Mitglied in unserem Team und wir können uns jederzeit auf Dich verlassen.
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